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SHODNOST TROJÚHELNÍKŮ

1. Najdi shodné trojúhelníky a pomocí stejné symboliky (např. *, ) je označ:













2. a) O trojúhelnících KLM a OPR platí:  KLM   OPR. Následující zápisy doplň tak, aby byly správné:

· MLK   …                            POR   … 

∆ KML   …                            ROP   …
b) O trojúhelnících ABC a KLM platí:  ABC   KLM. Následující zápisy doplň tak, aby byly správné:

· LMK   …                            BCA   … 

∆ KLM   …                            CAB   …

3. Načrtni dané trojúhelníky. Zapiš shodnost trojúhelníků, větu o shodnosti pro dva trojúhelníky ∆ ABC a ∆ KLM. Pak dané trojúhelníky sestroj a ověř pomocí průsvitky.
∆ ABC: |AB| = 60 mm, |BC| = 50 mm, |AC| = 4 cm.
∆ KLM: |KL| = 50 mm, |KM| = 40 mm, |LM| = 60 mm.

4. Načrtni dané trojúhelníky. Zapiš shodnost trojúhelníků, větu o shodnosti pro dva trojúhelníky ∆ CDE a ∆ KLM. Pak dané trojúhelníky sestroj:
∆ CDE: |CD| = 35 mm, |CE| = 45 mm,  DCE = 550.
∆ KLM: |KL| = 35 mm, |LM| = 4,5 cm,  KLM = 550.


5. Zjisti, zda lze sestrojit dané trojúhelníky. Pokud ano, své tvrzení zdůvodni:
a) ∆ ABC: a = 5,6 cm; b = 3 cm; c = 2,1 cm






b) ∆ ABC: b = 5 cm; c = 6,5 cm,  = 60o






c) ∆ ABC: c = 4,5 cm;  = 60o;  = 55o






d) ∆ ABC: a = 6,8 cm; b = 5 cm; c = 4,8 cm






e) ∆ ABC: b = 5 cm; a = 6,5 cm,  = 30o





f) ∆ ABC: b = 4,5 cm;  = 75o;  = 110o






6. Na obr. je narýsováno několik trojúhelníků. Vyhledej mezi nimi dvojici shodných trojúhelníků, zapiš shodnost a odpovídající větu o shodnosti trojúhelníků.
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7. Na obr. je narýsováno několik trojúhelníků. Vyhledej mezi nimi dvojici shodných trojúhelníků, zapiš shodnost a odpovídající větu o shodnosti trojúhelníků.
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8. Sestroj ∆ ABC: c = 68 mm,  = 23o, b = 91 mm. (Náčrt, konstrukci, postup konstrukce, diskuze, …)



















9. Sestroj ∆ ABC: c = 72 mm,  = 28o, a = 91 mm (Náčrt, konstrukci, postup konstrukce, diskuze, …)









Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky. 
Byl uskutečněn z prostředků grantového projektu OPVK. Materiály jsou určeny pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízení. Jakékoliv další využití podléhá Autorskému zákonu. Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Dagmar Pohludková.
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